Student Satisfaction Survey 2021-22
Govt. College Sangrah, Distt. Sirmour [H.P.]

1. How much of the syllabus was covered in the class? (F&iT & fasan ufderd uraass o1 g1 fasar man)

200 responses

@ 4-85t0 100%
® 3-70t084%
© 2-55t069%
® 1-30to54%
@ 0-Below 30%

2. How well did the teacher prepare for the classes? (feigrd 3 Fem3ii & AT fasant st dart &)

200 responses

@ 4 - Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2-Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0-Won'tteach at all

3. How well were the teachers able to communicate. (f2r&f@ fasart 38t @ Tag & & Tem )

200 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@& 2 - Just satisfactorily

@ 1 - Generally ineffective

@ 0 - Very poor communication




4. The teacher’s approach to teaching can best be described as. (felgmT & ufd f2iars F gfeamior Bt

gafaw B J afora fasar sir gebar )

200 responses

\

@® 4 - Excellent
@ 3 - Very good
@ 2-Good

® 1-Fair

@ 0-Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. (f2ar®! gRT 3iTafte Jeaie wfsar &

fsagran)

200 responses

®

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 - Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0 - Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you? (a7 Tt &raf & 3mues weef & ar &

o =t Y 1TE)

200 responses

v

@ 4 -Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1-Rarely

@ 0-—Never




7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students. (¥ BT & oIy $e-fely,... hies fafSie & rawR] &I gerar & # |fshd 3fe a1 2)

200 responses

® 4 - Regularly
@ 3-Often

@ 2 - Sometimes
@ 1-Rarely

® 0—Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth. (319 T ¥ fereror 3R wrwel .. o3I, GHIfSIe 3R WiaHTHS e § 7eg 3 8)

200 responses

@ 4 - Significantly
@ 3 Very well

@ 2 —Moderately
@ 1 - Marginally
@® 0-Notatall

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. (T J@ 3R 987 F B3 TR

TEH Bl )

200 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 Agree

@ 2—Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree




10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes. (f21&rd YT 3T 3raferT geraTsi, UTaasH TRvIHT 3iR HRIcH & TRoTT & IR ¥ gfad 3 )

200 responses

@ 4 -Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1-Rarely

@ 0-—Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. (39T f2iaf 3maey Ii
TQ B 3 HTY T GG 3| PRATS BT )

200 responses

@ 4 -Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0- 1 don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. (fef&re 3r@uRom3if &r
FeTERTT 3R SIHANI &b AN F T P 8)

200 responses

@ 4 -Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1-Rarely

@ 0-—Never




13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.

(i 3maeht AT Y TgaT BXd & 3R 3TIP! FAHad] BT Tel TR WaH H & g Hicanfed &< &)

200 responses

® 4-Fully
@ 3 —Reasonably
@ 2—Partially

@ 1-Slightly
‘4‘_4_‘ @ 0-Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. (f2i&re 3mmueht
PHSANRAT B TgdT 3R 3% B H 37YH! 7eg B3 A HaH 2)

200 responses

@ 4 -Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1-Rarely

@ 0-—Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learning process. (F¥T f2ie... T GUR ¥ BT BT NMHe e BT AT Pl &)

200 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 Agree

@ 2—Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree




16. The institute / teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

learning and problem solving methodologies for enhanc... ST 3ifeTH 3El 1 g & fag fosar SirT 2)

200 responses

@ 4 -To a great extent
@ 3 —Moderate

@ 2-Some what

@ 1 - Very little

@ 0-Notatall

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. (for&r® 3 e nfdafafear

¥ umT o ¥ fag MiefRd a<a 8)

200 responses

@ 4 - Strongly agree

@ 3 Agree

@ 2—Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute / teachers to inculcate soft skills, life skills and employability
skills to make you ready for the world of work. (3T9%... 31X ISR B fawbd = o1 T o ST )

200 responses

o

@ 4 -To a great extent
@ 3 —Moderate

@ 2 - Some what

@ 1-Very little

@ 0-Notatall




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching. (fereror & SR fsar wifcera forerds Mt 39... 3 TaiiSl Wivtaes, HeeiHifeaT 3 &7 3931 & &)

200 responses

® 4 - Above 90%
@ 3-70-89%
© 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0-Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. (37Tqds T #
felgror-31ferTs ifdsar Pt FHY ToTaT 98 3781 8)

200 responses

@ 4 - Strongly agree

@ 3 Agree

@ 2—Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

21. Online teaching during session 2020-21 was better than classroom teaching of previous years.

(¥ 2020-21 % SR 37icTe frgrr fdee guf & wa flgmr & Jga o)
200 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 Agree

@ 2—Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree




22. Do you think traditional teaching should be replaced by online teaching? (F/4T 39! @7aT & {6
IRURe freruT Y 3iems fRleror grRT ufawenfid faar ST amfay)

200 responses

@ 4 - Strongly agree

@ 3 Agree

@ 2—Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

23. Do you think students are more beneficial from online teaching? (&1 3IT9e! @aT @ {6 BT
3iere ferarT ¥ 31foed BrHE 8)

200 responses

@ 4 - Strongly agree

@ 3 Agree

@ 2—Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

24. Do you think exams should be via online mode only. (@7 3! AT & 6 U Fa TAaTST
HTeH { B T1fER)

200 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 Agree

@ 2—Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree




25. Do you think online classes clear your concepts / doubts more easily than classroom teaching.

(&RT 37T T & fab 3T Bame P foraror P ...« srqumomai / 2feTai i 31t 3R & ¥ 9 &l 8)

200 responses

® 4 - Strongly agree

® 3 - Agree

@ 2-Neutral

@ 1-Disagree

@ 0 - Strongly disagree
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